

Πέμπτη 27/5/2010

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2010

Στο πρώτο τρίμηνο του 2010, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών της ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ υποχώρησε στα 39,1 εκατ. ευρώ έναντι 124,0 εκατ. ευρώ το πρώτο τρίμηνο του 2009, καταγράφοντας μείωση κατά 68%. Η μείωση των διεθνών τιμών χάλυβα στο δεύτερο εξάμηνο του 2009, όταν και συνήφθησαν οι εν λόγω παραγγελίες, όσο και η δυσμενής διεθνής συγκυρία, απόρροια της οικονομικής ύφεσης, οδήγησε σε συρρίκνωση της δραστηριότητας, τόσο σε έργα ενεργειακών υποδομών, όσο και στον κατασκευαστικό κλάδο, με αποτέλεσμα τη μείωση του κύκλου εργασιών του Ομίλου.

Τα μικτά κέρδη του Ομίλου κατά το πρώτο τρίμηνο του 2010, διαμορφώθηκαν σε 11,4 εκατ. ευρώ έναντι 27,6 εκατ. ευρώ το πρώτο τρίμηνο του 2009. Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε 8,6 εκατ. ευρώ έναντι 10,5 εκατ. ευρώ, καταγράφοντας ηπιότερη υποχώρηση κατά 18% περίπου, γεγονός που οφείλεται στη σημαντική μείωση των γενικών εξόδων, το δε περιθώριο EBITDA, ως ποσοστό επί του ενοποιημένου κύκλου εργασιών ενισχύθηκε και διαμορφώθηκε στο 21,9% έναντι 8,5% το πρώτο τρίμηνο του 2009. Τα παραπάνω σε συνδυασμό με τη δραστική υποχώρηση των χρηματοοικονομικών δαπανών, οδήγησαν σε ενοποιημένα κέρδη προ φόρων 5,6 εκατ. ευρώ, έναντι 6,6 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περσινή περίοδο, μειωμένα τελικά κατά 15,4%. Τέλος, τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας του Ομίλου διαμορφώθηκαν σε 4,8 εκατ. ευρώ (0,039 ευρώ ανά μετοχή) έναντι 6,5 εκατ. ευρώ (0,052 ευρώ ανά μετοχή), το πρώτο τρίμηνο του 2009.

Ο καθαρός δανεισμός (Δάνεια – Ταμειακά Διαθέσιμα) της ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ανήλθε την 31/3/2010 στα 47,6 εκατ. ευρώ έναντι 39,1 εκατ. ευρώ, την 31/12/2009. Τα Ίδια Κεφάλαια ενισχύθηκαν στα 156,4 εκατ. ευρώ έναντι 149,6 εκατ. ευρώ την 31/12/2009, τα δε κέρδη εις νέον ανέρχονται πλέον σε 20 εκατ. ευρώ.

Η μείωση των κεφαλαιουχικών δαπανών στον ενεργειακό κλάδο και ο προστατευτισμός στις διεθνείς αγορές συνεχίστηκαν και στο πρώτο τρίμηνο του 2010. Η ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ έχει προσαρμόσει κατά το δυνατόν, τις λειτουργίες και την κοστολογική της βάση, στα νέα δεδομένα, με σκοπό τη διατήρηση της κεφαλαιακής της διάρθρωσης και την αξιοποίηση των ευκαιριών εν όψει της αναμενόμενης σταδιακής ανάκαμψης της διεθνούς οικονομίας. Εξ' άλλου η σημαντική υποχώρηση του ευρώ έναντι του δολαρίου, σε συνδυασμό με την υψηλή της τεχνογνωσία και τη γεωγραφική της εγγύτητα σε αγορές που προβλέπεται να προσελκύσουν σημαντικές επενδύσεις σε ενεργειακές υποδομές, αναμένεται να ενισχύσουν την ανταγωνιστική της θέση διεθνώς και να περιορίσουν τις απώλειες στην τρέχουσα δυσμενή συγκυρία.

Τα Στοιχεία & Πληροφορίες της περιόδου από 1.1.2010 – 31.3.2010 δημοσιεύονται στο Φύλλο της 27^{ης} Μαΐου 2010 της εφημερίδας «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ» και μαζί με τις Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της ίδιας περιόδου θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα της εταιρίας, στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.cpw.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα του ΧΑ www.athex.gr.